

关注新冠疫情防控

晋江开展出版电影  
文化体育行业督导检查

本报讯 (记者 林小杰) 为有效防范化解重大风险,切实做好春节前出版电影文化体育行业安全生产、疫情防控等工作,日前,晋江开展全市出版电影文化体育行业督导检查。

据悉,从20日至24日,晋江市委宣传部联合晋江市文化和旅游局、晋江市体育局、晋江市新闻出版广电局,组成8个小组对全市印刷、出版、电影、文化和体育等5个行业的部分企业进行检查。

24日下午,记者跟随第三检查组分别前往永和镇与梅岭街道的相关行业进行督导检查。在永和镇外星人电竞网咖内,前台工作人员并没有在岗。当检查组进入后,工作人员才出现。检查组还检查了该网吧的防疫物资、消防通道和消防器材等,并要求该网吧负责人在营业期间做好防疫措施,前台工作人员时刻在岗,第一时间对网民进行健康码、行程码核查并测温。

随后,检查组先后走访了位于百彩印刷公司、福建日报(泉州)印务有限公司。检查发现,这两家印刷企业基本做到了安全生产的相关要求。在对保利万利影城、万达影城、万达音乐之声KTV等电影、文化、体育行业进行检查时,检查组发现这些场所在安全生产方面基本符合要求,但是防疫方面仍存在漏洞。

记者了解到,经过多日督导检查,检查组发现部分企业存在灭火器数量配置不足、巡检记录表未更新;消火栓下堆积杂物;印刷五项制度未上墙、登记资料不完整;安全出口应急灯和疏散标志损坏等问题。

针对检查过程中发现的问题,检查组要求相关场所负责人立行立改、举一反三。同时,强调各相关经营单位必须高度重视节日期间安全生产经营、疫情防控工作,注意用火用电安全,落实各项消防安全管理制度。

# “打得很过瘾,感觉很开心”

本报讯 (记者 李诗怡 秦越) 昨日下午6时,高子宸拿着证书,站在镜头前露出开心的笑容,为寒假班画上圆满句号。当天,福建SBS浔兴篮球青训营寒假班在奥林春天SBS运动生活馆顺利落下帷幕。据悉,本届寒假班的训练时间是1月18日至27日,共10个课时。

常规的跑圈热身后,在教练的带领下,提高班的学员迎来了最后一节训练课。当天的课程主要分为两部分——传切上篮和打对抗赛。据介绍,传切上篮是篮球比赛中经常使用的一种战术,可以增加助攻和得分。记者注意到,为了帮助学员们最大程度吸收掌握这一战术,光是训练时长就达40多分钟。

传球、切入篮下、跑位、上篮……宽敞明亮的球馆内,学员们分组展开练习,每个人都神情专注,积极跑动。三位教练则紧盯着场上的情况,不时大声指导,及时指出学员出错的地方,训练情况愈发火热。“有时候反应会慢半拍,不能及时切到篮下。”课间休息时,高子宸对自己刚刚的表现不是很满意,直言还需要多练习。

战术训练结束后,便迎来了学员们最热衷的打对抗赛。只见全体人员被分成四支球队,两两进行PK。随着时间的流逝,场上的对抗不断升级,学员们尽情奔跑跳跃,默契配合,为团队的胜利而努力。

作为班级中为数不多的女将,张馨尹、林恬伊的表现一点儿也不输给男学员。面对激烈的对抗,她们毫无惧色,敢打敢拼,积极为球队贡献自己的力量。“打得很过瘾,队友愿意把球传给我们,让我们有投篮的机会,感觉很开心。”两人异口同声地说,经过寒假班的历练,感觉自己又进步了,她们已经约定好接着报名春季周末班,继续享受篮球带来的快乐。

## 晋江公共体育场馆春节“不打烊”

本报讯 (记者 李诗怡 刘泽宇) 喜欢运动的朋友注意啦!今年春节期间,晋江市体育中心、晋江市全民健身中心和晋江市第二体育中心“不打烊”,户外场地及多个室内场馆均免费对外开放。

昨日,晋江市体育中心发布通知,1月31日(除夕)至2月6日(正月初六),晋江市体育中心各场馆开放时间有所调整,体育场开放时间为8:00—17:00,游泳馆开放时间为10:00—16:00,羽毛球馆1月31日至2月2日暂停开放,2月3日至6日开放时间为15:00—21:00。春节期间,以上场馆均免费向社会开放,2月7日起恢复正常营业。

据悉,春节期间,除户外广场、健身步道照常免费开放外,晋江市全民健身中心综合训练馆(篮球场、羽毛球场、室内网球场、室外网球场、乒乓球场)也免费对外开放,具

体时间为1月31日(除夕)至2月6日(正月初六)10:00—17:00。游泳馆春节期间暂停开放,具体闭馆时间为1月30日(腊月廿八)至2月6日(正月初六),2月7日起恢复正常营业。

春节期间,晋江市第二体育中心(以下简称“晋江二体”)户外广场和健身步道照常对外开放。与此同时,室外篮球公园免费开放7片场地,具体开放时间为1月31日(除夕)至2月6日(正月初六)9:00—18:00。

1月31日(除夕)至2月4日(正月初四),晋江二体训练馆(室内篮球、羽毛球、乒乓球)、珠江舒华健身中心暂停开放,2月5日(正月初五)起恢复正常营业。此外,2月5日起,羽毛球场早场将免费开放,具体时间为2月5日至19日6:00—12:00,各位羽毛球爱好者别错过啦。

值得一提的是,晋江二体将连续三晚开启夜景灯光,与大家共庆新春佳节。夜景灯光具体开启时间为1月31日(除夕)19:00—24:00、2月1日(正月初一)19:00—22:00,2月2日(正月初二)19:00—22:00。

记者从晋江市足球训练中心了解到,晋江市足球训练中心将于春节期间暂停对外开放,具体时间为1月31日(除夕)至2月6日(正月初六)。闭馆期间,晋江市足球训练中心的线上场地预订系统也将同步关闭。2月7日(正月初七)起,晋江市足球训练中心将恢复正常营业。

需要提醒的是,春节期间免费开放的场地,均无须提前预约或网上预约,以现场到达情况为准,先到先得。大家在参加体育锻炼的同时,别忘了保护好自己。进入场馆时,请自觉佩戴口罩,配合工作人员测量体温,出示健康码和行程码,并保持安全距离。

· 晋江经济报

· 晋江新闻网

· 《晋江商人》杂志

商报·晋江经济报·菲律宾版



2022壬寅

恭祝晋江人民新春快乐、阖家幸福!

福虎晋福 晋福晋美

鸣 谢

晋江市深沪镇东山村旅菲乡贤林再生先生,连续多年在春节来临之际,为全村65周岁及以上老人每人送上1000元过年慰问金。林再生先生历来关心家乡公益事业,如,2009年成立东山村德鼎基金会;2016年捐赠东山村委会巡逻队巡逻车1辆、巡逻摩托车2辆,支持东山村平安建设;2017年为东山村林氏祠堂捐款100万元等。林再生先生心怀家乡,热心家乡建设,关心家乡教育,为促进家乡发展做贡献的精神,令人敬佩、感动。

特此鸣谢!

深沪镇东山村两委会  
深沪镇东山村老年人协会  
深沪镇东山小学校董会  
2022年1月28日

分类广告

广告热线:13305077599

2022年1月28日 星期五

声 明

福建省晋江市内坑镇黄塘村康庄路54号林汉良(身份证号码:350582197912012519),与晋江市公安局内坑派出所于2022年1月13日出具的户籍档案证明“林时欠”为同一个人,此证明“林汉良”与“林时欠”系同一个人,特此声明。

声明人:林汉良

2022年1月28日

声 明

福建省晋江市内坑镇黄塘村康庄路54号林孙治(身份证号码:350582195403262545),与晋江市公安局内坑派出所于2022年1月13日出具的户籍档案证明“林算”为同一个人,此证明“林孙治”与“林算”系同一个人,特此声明。

声明人:林树波

2022年1月28日

声 明

福建省晋江市内坑镇黄塘村康庄路54号林海块(身份证号码:350582195403262545),与其本人于1980年1月9日办理的晋江县内坑公社革委会基建房屋动用土地申请表中申请人“林玉袋”为同一个人,此证明“林海块”与“林玉袋”系同一个人,特此声明。

声明人:林树波

2022年1月28日

声 明

晋江市公安局内坑派出所于2022年1月13日出具的户籍档案证明“林海块”,与其本人于1980年1月9日办理的晋江县内坑公社革委会基建房屋动用土地申请表中申请人“林玉袋”为同一个人,此证明“林海块”与“林玉袋”系同一个人,特此声明。

声明人:林树波

2022年1月28日

遗失声明

晋江市龙湖镇鲁东村人民调解委员会不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。

晋江市龙湖镇鲁东村人民调解委员会

2022年1月28日

遗失声明

晋江市龙湖镇后宅村人民调解委员会不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。

晋江市龙湖镇后宅村人民调解委员会

2022年1月28日

乐隆隆® | 素香缘®

福

乐隆隆食品、素香缘食品



福建乐隆隆食品科技有限公司  
财富加盟热线:0595-88160000

